
Programul Transport a primit aprobarea din partea 

Comisiei Europene. Valoarea proiectului este de 

9,6 miliarde de euro 

21 decembrie 2022 
 

 

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene a primit aprobarea oficială din partea 

Comisiei Europene pentru Programul Transport, cu o alocare de 9,6 miliarde euro, din 

care 4,6 miliarde euro finanțare din partea Uniunii Europene. 

Principalul obiectiv adus de Programul Transport este recuperarea decalajului de 

dezvoltare a infrastructurii de transport a României, asigurând, în același timp, atingerea 

obiectivelor europene de reducere a emisiilor de carbon și transferul spre o mobilitate 

durabilă și sigură. 

Marcel Boloș, Ministrul Investițiilor și Proiectelor Europene: „În 2019, aflat într-o vizită de 

lucru la Bruxelles, la recomandarea Comisiei Europene pe fondul specificului sectorului 

de transport, am decis ca Programul Transport 2021-2027 să fie unul separat, iar ca 

Autoritate de Management să fie desemnat Ministerul Transporturilor și Infrastructurii. În 

decembrie 2020 când am plecat de la minister, viziunea asupra finanțărilor din PNRR și 

Programul Transport 2021-2027 erau complementare și propuneau o alocare de 

aproximativ 19 miliarde de euro”. 



„Mă declar foarte fericit că inclusiv în forma finală a PNRR-ului sectorul de transport are 

importanța cuvenită cu cea mai semnificativă alocare sectorială de peste 7,6 miliarde 

euro și că reușim astăzi să completăm aceasta alocare cu una semnificativă de 9,6 

miliarde euro, ajungând împreună la peste 17 mld euro dedicate infrastructurii de 

transport. Acest lucru confirmă viziunea guvernului și societății, calea dezvoltării fiind 

asumată de România prin toate documentele strategice din domeniul finanțărilor 

europene”, a declarat liberalul. 

Acest program a fost conceput pornind de la principiul că sectorul transporturilor nu este 

doar un pilon de sprijin pentru alte sectoare, ci vine cu o contribuție majoră la reziliența 

întregii economii, oferind o bază solidă pentru redresare. În discuțiile pe care le-am avut 

în noiembrie cu reprezentații Comisiei Europene au reușit să punem la punct toate 

aspectele pentru ca acum România să vorbească în adevăratul sens al cuvântului despre 

proiecte de țară. Iar Programul Transport este emblematic în acest sens”, a transmis 

ministrul Marcel Boloș. 

Sprijin financiar prin Programul Transport 

Prin Programul Transport sprijinul financiar este direcționat către: îmbunătățirea 

conectivității primare rutiere (Fondul de Coeziune: 1.451,55 milioane euro, Fondul 

European de Dezvoltare Regională: 333,45 milioane euro), îmbunătățirea conectivității 

secundare rutiere (FEDR: 300,00 milioane euro), creșterea siguranței rutiere (FEDR: 100 

milioane euro), creșterea eficienței căilor ferate române (FC: 596,32 milioane euro, 

FEDR: 678,19 milioane euro), creșterea atractivității transportului feroviar de călători 

(FEDR: 250,00 milioane euro), dezvoltarea mobilității sustenabile în nodurile urbane (FC: 

271,00 milioane euro, FEDR: 350,00 milioane euro), dezvoltarea transportului naval și 

multimodal (FC: 245,00 milioane euro), asistență tehnică (FC: 75,00 milioane euro). 
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